

仲夏夜 文化藝術 饗宴

圖文：
李秀美

由台中市政府、台中市文化局指導，台中市文教基金會主辦，大毅建設獨家贊助的「仲夏藝術節」，自4/23至6/26舉辦為期十周的精彩活動，內容包含了「親子藝起來」、「文化藝起來」及「音樂藝起來」三大主題，提供台中市民免費的戶外文化音樂饗宴，所有活動在6月26日台中市交響樂團的「金獎電影交響樂」聲中劃下一個完美的句號，也創下台中市時間最長，廣度最大的文化藝術季，讓我們一塊兒來回顧其中精彩片段。

率先開鑼的「親子藝起來—兒童戲劇節」，在4/23、4/30、下午六點半及5/7下午七點登場，節目內容安排了九歌、紙風車、頑石等國內著名兒童劇團，演出大型兒童劇，東森幼幼台水蜜桃姐姐及西瓜哥哥唱唱跳跳帶動唱，還有神奇傑克魔術秀、幼兒太鼓陣及扯鈴表演等。

親子藝起來—兒童戲劇節

4/30九歌兒童劇團，演出「判官審石頭」，故事內容主要取材自中國民間故事，淺顯易懂，是為兒童戲劇的最佳入門戲碼，對白運用了大量兒童念謠，同時透過判官機智的審問過程，激發兒童對事物的主動思考及推理。

同日頑石劇團演出的劇碼「虎兒的快樂天堂」，故事內容描述家貓-虎兒，在戶外認識了一群野貓好朋友，包括了球球、貓大姐、菲菲等，虎兒非常羨慕野貓們自由自在的生活，而野貓則非常羨慕家貓無憂無慮。這個故事主要告訴大家，愛貓不一定要養貓，還可以享受人與貓的互動，了解貓的生活世界，藉此隱喻萬物皆平等的觀念。

5/7 紙風車劇團演出大型舞台劇「蕃薯森林奇遇記」，劇情內容描述蕃薯國王生病了！在小精靈的提示之下，大家終於知道：只有找到魔法森林的“幸福鳥”才能醫治國王的病。

文化藝起來—說唱藝術節

第二個主題活動「文化藝起來—說唱藝術節」，分別在5/14、5/21、5/28三個周六下午開始，特別邀請國寶級相聲大師吳兆南及其在台弟子，演出多個膾炙人口的相聲橋段，包括對口相聲、竹板快書。另外，模仿台中市長胡志強唯妙唯肖的邵智源，也與正牌老胡來段脫口秀掀起另一波高潮。

5/14（六）晚間七點首場好戲邀請的是擁有相聲國寶之稱的吳兆南及台北曲藝團。久違的吳兆南說學逗唱無一不精，是台灣說唱界資深前輩演員，並曾與魏龍豪出版相聲有聲出版品無數。同時在台灣教導許多知名弟子，像是目前活躍在舞台劇的郎祖筠、由演藝圈轉戰政壇的侯冠群也蒞臨現場演出。



相聲泰斗吳兆南今年在台唯一演出，果然功力不凡、高潮迭起

5/21（六）安排的是緯來電視笑話冠軍歷屆盟主脫口秀表演，這些盟主人人擁有十八般武藝，不僅能欣賞到說唱表演，也將穿插模仿秀、歌舞秀等精彩演出。活動當日重頭戲則由擅於模仿台中市長胡志強的邵智源與正牌老胡一同進行真假胡志強脫口秀，幽默感十足的本尊胡市長與他的分身談諧逗趣的對談，讓在場民眾笑聲不斷。

5/28（六）進行的是經典相聲回顧，採大螢幕播放表演工作坊代表作品「那一夜我們說相聲」及倪敏然遺作「千禧夜，我們說相聲」，這些曾引起熱烈迴響的作品，一直讓相聲愛好者百聽不厭，透過戶外蚊子電影院播放模式，讓民眾宛若走入時光隧道，好好回味一番！

除了精彩相聲表演，為了讓更多人可以感受這個宛如國外般的藝術市集還有波希米亞藝術跳蚤市場，這些生活玩家自5/14至5/28，每逢周六下午二點起進行書法、手染衣、銀飾創作、原始弓箭創作演射、燈飾廢木料再造、手作陶笛演奏展示、琉璃耳飾創作中國結、象牙木卡片DIY、不銹鋼線生活雕塑、早期各國徽章收藏、船艦模型製造等分享生活美學。



頑石兒童劇團演出，讓在場民眾笑聲不斷

活動現場，小朋友玩得不亦樂乎！



音樂藝起來—浪漫仲夏夜

仲夏六月的夜晚，聆賞戶外音樂會最宜人。「音樂藝起來-浪漫仲夏夜」特別規劃才子、才女演唱會、琴韻之夜音樂會、經典電影音樂演奏會，時間分別為6/4、6/12、6/18及6/26。邀請音樂才子游鴻明、于冠華、吳克群、JJ林俊傑，音樂才女戴佩妮、范曉萱、林曉培、潘越雲，以及JS、「琴逢笛手」張中立、林隆璇，氣質歌手萬芳的琴韻音樂會，壓軸則由台中市立交響樂團演出經典電影音樂，接連的優質音樂欣賞。

在仲夏夜裡，以月色醉人背景搭配各項精彩表演節目的相互輝映，邀請市民們一同來沈浸在文化藝術的饗宴之中。

仲夏藝術節活動地點在台中市雙十路、精武路口，台中公園正對面的新藝文「春天廣場」，六月廿六日晚以台中市交響樂團的「金獎電影交響樂」創下這一季的新高潮，下一檔的活動「舞動中台灣」國際街舞嘉年華大賽則將在七月二日揭開序幕，在此誠摯邀您一塊來飆熱舞，Young一夏。❖

